



*Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei*

*Kézilabda Szövetség*

H – 3527 Miskolc, Augusztus 20.utca 18sz.

E-mail: [borsodkezi@gmail.com](mailto:borsodkezi@gmail.com)



**Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei  
Kézilabda Szövetség  
2023/2024. évi**

**VÁRMEGYEI FELNŐTT NŐI  
BAJNOKSÁG  
VERSENYKIÍRÁSA**

## 1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kézilabda Szövetség Elnöke által kinevezett Versenybizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

## 2. A felnőtt bajnokság célja:

A vármegyei kézilabda csapatok rendszeres és tervszerű versenyeztetése, egységes bajnoki rendszer alapján, alkalmat teremteni a csapatoknak, hogy felkészültségüket bizonyítva magasabb osztályba kerüljenek. Az elért eredmények alapján a bajnokságok csoportgyőztesének, és helyezettjeinek megállapítása. A mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. A bajnokság a sporttörvény 31.§ (1) bekezdés szerinti amatőr versenyrendszernek minősül.

## 3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket a sportegyesületek csak teremben rendezhetik meg. E bajnokságok mérkőzései csak olyan - az MKSZ Infrastruktúra Szabályzata szerint „A”, „B”, „C”, „D” vagy „E” (Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei-Kézilabda-Szövetség Versenybizottság engedélyével) besorolású – sportcsarnokban rendezhető. Év közben a helyszínt megváltoztatni csak a Szövetség engedélye alapján lehet.

A mérkőzéseket szabad vagy munkaszüneti napon lehet megrendezni. **Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés a kiírt forduló dátuma előtt. A mérkőzés időpontján csak úgy lehet változtatni, hogy az a kisorsolt időpont előtt kerülhet megrendezésre. Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknap 18:00 óra.**

**A mérkőzést nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani Tilos.**

A legkorábbi kezdési idő: 10<sup>00</sup> óra

A legkésőbbi kezdési idő: 18<sup>00</sup> óra kivéve, ha a két csapat más időpontban, állapodik meg.

**A bajnokság ideje: 2023.szeptember 24. – 2024. május 26.**

**A bajnokság kezdő időpontja a benevezett csapat létszám függvényében változhat.**

**A bajnokságban a játékidő: 2x30 perc 10 perc szünet**

A rendező csapatra várakozás nincs! A játékvezetőkre és az utazó csapatra 30 perc a várakozási idő.

**Játéknapok:**

**Várható őszi fordulók:**

2023. szeptember	24,
2023. október	1, 8, 15, 29,
2023. november	5, 12, 19, 26,
2023. december	3,10,

### **Várható tavaszi fordulók:**

2024. március	3, 10, 17, 24,
2024. április	7,14, 21, 28,
2024. május	12, 19, 26,

### **4. A bajnokság résztvevői:**

Minden benevezett és jogot szerzett csapatok, akik a hozzájárulási, tagdíjukat befizették és a szövetséggel szemben tartozásuk nincs.

### **5. NB II es bajnokságban indulás feltétele:**

**Csak olyan Vármegyei/Budapesti bajnokság I. helyezette szerzik jogosultságot a 2024-2025.évi NB II. osztályba indulásra, ahol legalább 6 (hat) csapat vesz részt, és ahol legalább 18 mérkőzést (alapszakasz + rájátszás összesen) játszik a feljutni szándékozó csapat.**

### **6. A bajnokság lebonyolítása, helyezések eldöntése:**

#### **6.1. A bajnokság lebonyolítása:**

A csapatok pályaválasztói joggal, körmérkőzéses rendszerben, oda-visszavágó alapon **(őszi, tavaszi)** mérkőzéseket játszanak. Amennyiben a nevező felnőtt csapatok létszáma 10 alatt van, úgy a mérkőzés fordulók száma és időpontjai, változhatnak a benevezett csapatok számának függvényében, és a bajnokság befejezése után rájátszás következhet. A rájátszás menete később kerül meghatározásra. A tavaszi forduló mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek, fordított pályaválasztói joggal.

#### **6.2. A helyezések eldöntése:**

A helyezések eldöntése „A Kézilabdázás Szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik, azzal az eltéréssel, hogy a 2. §. b, pontja az alábbiak szerint módosul: ha két vagy több csapatnak azonos a pontszáma, a sorrendet az egymás közötti mérkőzés (ek) eredménye (i) döntik el. Megerősítésként a holtversenyen kívüli csapat(ok) ellen lejátszott mérkőzés(ek) eredmény(ei) tehát nem számít(anak).

A Vármegyei felnőtt bajnokság - női - csoportjának győztese jogot szerzik a 2024-2025.évi NB II osztályban való szereplésre, abban az esetben, ha teljesül az NB II - es bajnokságban indulás feltétele.

Ha a vármegyei bajnokság I. helyezett csapata bármilyen ok miatt nem vállalja az indulást, abban az esetben az üres hely (ek) betöltését illetően a Magyar Kézilabda Szövetség Szakmai- és Versenybizottsága dönt, az MKSZ Besorolási Szabályzata alapján.

### **7. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentése:**

#### **7. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:**

A bajnokságban való indulásra a Borsod Vármegyei 2023/2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre jogot szerzett és megfelel az alábbi pontokban felsorolt feltételeknek:

**7.2.** Tagja a Magyar Kézilabda Szövetségnek.

**7.3.** A sporttörvény 15. § (1) bekezdése értelmében sportszervezetek a sportegyesületek, a sportvállalkozások, a sportiskolák, valamint az utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítványok.

Sportvállalkozásnak 90 napnál nem régebbi cégkivonatot, egyéb sportszervezetnek 90 napnál nem régebbi kivonatot kell feltöltenie az MKSZ központi rendszerébe.

**7.4.** A nevezési határidő lejártakor nincs 90 napnál régebben lejárt köztartozása /Stv. 32.§. (1) / és e tény a nevezési határidő bezárásáig a NAV által kiadott dokumentummal igazolja. Amennyiben a sportszervezet szerepel a NAV köztartozásmentes adózási adatbázisában, akkor erről a tényről a nevezési lap beküldésével egyidejűleg a sportszervezet hivatalos képviselőjének teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkoznia. A Verseny Albizottság a sportszervezet által benyújtott okiratban szereplő tények hitelességét a NAV elektronikus adatbázisában ellenőrzi.

Amennyiben az ellenőrzés során megállapításra kerül, hogy a sportszervezet mégsem szerepel a NAV nyilvántartásában, akkor a Verseny Albizottság által kiadott hiánypótlási felhívás alapján a sportszervezet köteles a NAV által kiadott dokumentumot csatolni.

**7.5.** Ha a sportszervezet 7.4. bekezdés szerinti köztartozása a bajnokság alatt keletkezik, (a sportszervezetet) a bajnokságból ki kell zárni.

**7.6.** Nem vehet részt a bajnokságban a 7.4. bekezdésben foglaltak esetén túlmenően:

- ○ az a sportvállalkozás, illetve sportszervezet, amellyel szemben a Cs tv. szerint csőd-, vagy felszámolási eljárás van folyamatban,
- ○ az a sportszervezet, amely elhatározta feloszlását, illetve amellyel szemben az ügyészség a sportegyesület feloszlására irányuló kérelmet nyújtott be a bírósághoz,
- ○ az a sportvállalkozás, amelynél végelszámolás indult.

**7.7.** Rendelte a B-A-Z Vármegyei KSZ felé egyéb jogcímen fennálló valamennyi tartozását.

**7.8.** A nevező sportszervezet magára nézve kötelezően elfogadja „A kézilabdázás szabálykönyvét”, az MKSZ minden szabályzatát és rendelkezéseit, valamint versenykiírását és erről a nevezéshez csatol egy nyilatkozatot. Ebben nyilatkozik arról, hogy a sportszervezet képviseletében eljáró valamennyi munkatársát is tájékoztatta erről. Ezen kívül az MKSZ Központi rendszerében rögzíti nevezési szándékát, hivatalos kapcsolattartás esetére alkalmazandó e-mail címét és a pályaválasztóként lejátszandó mérkőzések helyszínét.

### **7.9. Nevezési határidő:**

A nevezést a sportszervezetek **2023.augusztus 25.-én (péntek) 24:00 óráig nyújthatják be** az MKSZ központi rendszerébe ([www.bo.mksz.hu](http://www.bo.mksz.hu)), elektronikusan. **Személyesen, levélben, faxon és e-mailben nevezni nem lehet!**

Az előírt, érvényes nevezési és befizetési határidő **elmulasztása 15. 000,- Ft**, azaz tizenötezer Ft azonnal fizetendő büntetés von maga után, melyet a **B-A-Z Vármegye i Kézilabda Szövetség számlájára (11734004-25973958 OTP BANK) kell átutalni számla ellenében, vagy a Szövetségben személyesen befizetni.** Három munkanapon túli késés esetén a sportszervezet elveszti a Vármegyei felnőtt bajnokság részvételi lehetőségét, jogosultságát.

### **7.10. Hozzájárulási díj:**

A bajnokság lebonyolításához szükséges **tagsági díj 25.000,- (huszonötezer) Ft, a nevezési díj 32.000,- (harminckettőezer) Ft,** melyet a nevezést követően, 2023. szeptember 08.-ig **kell számla ellenében a B-A-Z Vármegyei Kézilabda Szövetség számlájára (11734004-25973958) átutalni, vagy személyesen** a Szövetség pénztárába befizetni.

### **7.11. Mérkőzések sorsolása.**

**Időpont: 2023. szeptember 05.(kedd) 16:30.órákor lesz a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében (Miskolc, Augusztus 20.utca 18.sz.),valamennyi női résztvevő részére.**

A sorsolással, a mérkőzések lejátszásával kapcsolatos kéréseket, kérdéseket 2023.szeptember 04.12:00-óráig kérjük eljuttatni a szövetségünk címére. (E-mail: [borsodkezi@gmail.com](mailto:borsodkezi@gmail.com))

## 7.12. A mérkőzések bejelentése.

**Az őszi idény mérkőzés bejelentési ideje: 2023. szeptember 15 (péntek) 12:00h**

**A tavaszi idény mérkőzés bejelentési ideje: 2024. február 9 (péntek) 12:00h**

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat a fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe rögzíteni.

## 8. Játékjogosultság:

### 8.1. Játékjogosultság

A Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség által 2023-2024. bajnoki évben rendezett Vármegyei bajnokság felnőtt osztályában az a játékos kaphat versenyyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékosként jogosult sportszervezettel sportszerződéssel rendelkezik, vagy sportegyesülettel tagsági jogviszonyban áll, rendelkezik érvényes sportorvosi engedéllyel és ezeket igazolja, valamint a sportszervezetének a Magyar Kézilabda Szövetséggel, vagy a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetséggel szemben nincs tartozása, továbbá 18 éven aluli sportoló érvényes élet- és balesetbiztosítással rendelkezik. A versenyyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) vagy munkaszerződés másolati példányát, vagy a sportoló tagságára vonatkozó igazolást.

**A versenyyengedélyek kiadási díja: 800,- (nyolcszáz) Ft/fő és 1800,- (egyezer nyolcszáz) Ft/fő biztosítási díj**, mely összeget a szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség részére kell megfizetni. Amennyiben egy játékos az adott bajnoki évben átigazolását követően második versenyyengedélyt kér, annak díja szintén **800,- (nyolcszáz) Ft/fő**.

**Felnőtt versenyyengedélyt 2009. december 31. előtt született nő kaphat.**

A Vármegyei felnőttosztályban szereplő kézilabdázó: 2024. március.29.-ig bezárólag kaphat versenyyengedélyt.

Ez alól kivételt képeznek a kölcsönadásuk megszűnését követően a kölcsönadó sportszervezetbe visszatérő játékosok.

Ezt követően a Borsod Vármegyei Megyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága csak a kérelmet benyújtó sportszervezethez 2023. szeptember 01-ig igazolt, valamint a 2023. december 31-ig igazolt, nőknél 2004. január 1-jén és utána született játékos részére ad ki versenyyengedélyt.

NB-s felnőtt osztályban csapatot versenyyeztető sportszervezetek Vármegyei felnőtt bajnokságban induló II. csapataiban nőknél csak 2003. január 1-jén vagy később született játékosokat szerepeltettek, akkor TAO szempontjából a Vármegyei felnőttben versenyyező csapat utánpótlás korú csapatnak minősül. Ezekben a csapatokban nőknél 2003. január 1-jén vagy később született játékosoknak egyidejűleg lehet a sportszervezet több felnőttosztályban versenyyengedélyük és igazolásukkor a szezonbeli második sportszervezetükbe kaphatnak felnőtt versenyyengedély(eke)t.

A Versenyyengedélyeket a sportoló kérelmére adja ki a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága 2023. szeptember 06-tól, munkanapokon, hétfőtől – péntekig 8:00-tól – 16.00-ig.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. SPV engedély csak bajnoki mérkőzésen érvényes.

Egy játékos a Vármegyei Bajnokságban maximum két sportszervezetbe kérhet felnőtt versenyyengedélyt (azoknál a játékosoknál, akik SPV engedélyt kaptak a két sportszervezetüket egynek kell tekinteni), nőknél 2004. január 1-jén vagy később születettek a bajnoki idényben második átigazolást követően már csak utánpótlás versenyyengedélyt kaphatnak.

Külföldre szerződő vagy kölcsönadott játékos nemzetközi játékgengedélye nem számít bele a bajnoki évre kiadható két versenyengedélybe.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik, illetve, ha a sportoló valótlán adat igazolását kéri és a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség által kiadott versenyengedéllyel, valamint a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség által kiadott érvényes biztosítással és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles és a mérkőzés két pontját – számára előnyösebb – a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0 gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írni.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Versenybizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

**8.2.** NB-s versenyengedéllyel a vármegyei bajnokságban nőknél csak a 2003. január 01-jén vagy később született játékos kaphat vármegyei felnőttosztályra versenyengedélyt korlátozás nélkül a megyei bajnokságban.

**8.3.** Amennyiben a vármegyei felnőtt bajnokságban egy egyesület több csapatot nevez egy játékos a bajnokság ideje alatt csak abban a csapatban szerepelhet, ahová a versenyengedélyt kapta.

#### **8.4. Kettős játékgengedély, Versenyengedély Vármegyében való szereplésre:**

Az NB II osztályában működő sportszervezet kézilabdázója a vármegyei felnőttosztályban szereplő sportszervezettel kötött írásos megállapodás alapján, mindkét sportszervezet csapatában játszhat, ha a játékos rendelkezik NB II-es versenyengedéllyel. Szintén kaphat kettős versenyengedélyt vármegyei felnőttosztályba olyan sportszervezet játékos, amely nem versenyztet felnőtt csapatot sem az MKSZ sem a Vármegyei/Budapesti Szövetségek által kiírt bajnokságban.

A kézilabdázó játékgengedélyének átadása csak az átadó és az átvevő sportszervezet, továbbá a kézilabdázó között létrejött írásos megállapodás alapján történhet. Mérkőzésenként kettős játékgengedélyű játékosok közül **csapatonként legfeljebb 3 fő nevezhető.**

A kettős játékgengedély megszerzése nem átigazolás, nem számít második versenyengedélynek és azt a Borsod Vármegyei Versenybizottság legfeljebb egy bajnoki évre engedélyezi. Egy játékos egy bajnoki évben kettő kettős versenyengedélyt kaphat.

Az engedély megadásának díja **8.000, - (nyolcezer) Ft.** Az **összeget a verseny engedély megadása előtt a B-A-Z Vármegyei Kézilabda Szövetség számlájára (11734004-25973958) kell számla ellenében átutalni, vagy a Szövetség pénztárába személyesen befizetni!**

*Kettős játékgengedélyt nőknél 2001. január 1. és 2008. december 31. között született játékosok kérhetik 2024. február 22-ig.*

*A bajnoki évben második kettős versenyengedélyt csak 2024. január 1. és 2024. február 22 között kérhető.*

*Vármegyei osztályban szereplő II., III. vagy U-s csapatba más sportszervezetből kettős versenyengedély nem kérhető, kivéve, ha a megyei csapatot versenyztető sportszervezet kölcsönjátékosáról van szó.*

Amennyiben az adott sportszervezet több csapattal szerepel a Vármegyei felnőtt bajnokságban, akkor az adott játékos azonos osztályban más sportszervezethez csak akkor kaphat kettős engedélyt, ha egyesülete előzetesen írásban nyilatkozik, lemond arról, hogy

játékosát abban az osztályban az osztályú csapatában szerepeltesse, amelybe kettős versenyengedélyt kért.

Kettős játékjogosultsággal rendelkező játékost terhelő fegyelmi határozat mindkét sportszervezetre vonatkozik. Kettős játékjogosultság csak a felnőtt csapatban és csak bajnoki mérkőzésen való szereplésre jogosít.

## 9. Játékosok szerepeltetése:

Minden Borsod Vármegyei felnőtt bajnoki mérkőzésen 16 játékos szerepeltethető.

### 9.1. Igazolások ellenőrzése

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel és érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet. A visszaélések elkerülése érdekében a játékvezetőknek meg kell győződniük arról, hogy valóban a jegyzőkönyvben szereplő játékosok vannak jelen a mérkőzés kezdésekor.

Kétség esetén joguk és kötelességük más fényképes igazolvány (személyi igazolvány, diákigazolvány, útlevel, jogosítvány) bemutatására kötelezni a játékos(oka)t.

Amennyiben az ellenőrzés során kiderül, hogy a jegyzőkönyvben olyan játékos szerepel, aki nincs jelen a mérkőzésen, és az ő igazolásával más, egyébként játékra jogosulatlan játékos próbált meg játszani az adott csapat „A hivatalos személye, ennek hiányában az adott csapat azon játékosa ellen kell fegyelmi eljárást indítani, aki a jegyzőkönyvet „hivatalos személymegjelölésnél aláírta.

## 10. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 22 fő, valamint a legjobb góllövő kupa díjazásban részesül.

## 11. Részvételi költségek:

- A bajnokság éremdíjazását a szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezetek viselik. A vendégcsapatokat részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terhelik.

- A játékvezetői díjak, költségek kifizetése a B-A-Z Vármegyei Kézilabda Szövetség központi elszámolása keretében történik. A sportszervezetek a Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján az abban meghatározott időpontig átutalni a ***B-A-Z Vármegyei Kézilabda Szövetség számlájára (11734004-25973958), vagy a Szövetség pénztárába személyesen befizetni!***

## 12. Óvás, fellebbezés:

### 12.1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§-a tartalmazza.

**Óvási díj: 30.000,- (harmincezer) Ft, mely összeget a *B-A-Z Vármegyei Kézilabda Szövetség számlájára 11734004-25973958 kell átutalni vagy személyesen számla ellenében***

a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottságához kell befizetni „Óvás” megjelöléssel. Az óvást csak abban az esetben lehet tárgyalni, ha az határidőre beérkezett, és az óvási díjat befizették. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Az óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h, pontjában előírtak szerint történik.

Az óvás ideje 3 (három) nap, melyet az óvott mérkőzés lejátszását követő naptól - mint első naptól - az óvás benyújtásáig kell számolni. (pl. április 15-én lejátszott mérkőzés óvását április 18-án 24:00 óráig) lehet megóvni.

### **12. 2. Fellebbezés:**

Az elsőfokú óvás ügyben hozott döntés és a Versenybizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni a szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottságnál vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban a kézhezvételtől számított 8 (nyolc) naptári napon belül. A fellebbezést, a bajnokságot szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Fellebbviteli Bizottságához kell címezni.

## **13. Általános rendelkezések:**

### **13. 1. Átjelentés:**

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés helyének, időpontjának megváltoztatását, átjelentését a szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál, legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt. A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának. A kérelemmel egyidejűleg **12.000, - (tizenkettő ezer) Ft** átjelentési díjat kell befizetni a rendező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség egyszámlájára „**Átjelentés**” megjelöléssel.

A kiírt időpont előtt hét naptári napon belül benyújtott változtatásért **kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül** beadott változtatásért **háromszoros** átjelentési díjat kell fizetni. Az átjelentési kérelemhez mellékelni kell a befizetést igazoló bizonylat másolatát, ennek hiányában a kérelem nem fogadható el. A benyújtott kérelemről a rendező vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága dönt, és erről az érdekelteket írásban értesíti.

### **13. 2. Fegyelmi eljárás:**

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

### **13. 3. Szövetségi, játékvezetői ellenőr:**

A sportszervezetek saját költségük terhére szövetségi, játékvezetői ellenőrt kérhetnek írásban a szervező vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottságától, illetve az MKSZ Játékvezetői Albizottságától a mérkőzést megelőzően legalább 14 (tizennégy) naptári nappal, aki a szervező vármegyei Kézilabda Szövetség hivatalos képviselőjeként jelenik meg a mérkőzésen. A szervező vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága, Fegyelmi Bizottsága és a Fellebbviteli Bizottsága indokolt esetben hivatalból is kirendelhet szövetségi ellenőrt a sportszervezetek költségére. A küldést a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága végzi!

### **13. 4. Sportfelszerelés:**

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének szín összeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

*Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.*



**13. 5. Edzői működési engedély:**

Lásd MKSZ Edzői Licenc Szabályzat.

**13.6. Dopping, drog:**

Lásd MKSZ dopping szabályzat.

**13.7. Ki nem állás, visszalépés:**

A mérkőzésre ki nem állás vagy a B-A-Z Vármegyei Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat „Költségtérítés” címen a **Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kézilabda Szövetség 11734004-25973958 számú számlájára** az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:        80.000, - Ft első esetben,  
                                  100.000, - Ft második esetben,  
                                  120.000, - Ft harmadik esetben és visszalépés esetén.

***A harmadik ki nem állás esetén a bajnokságból töröljük a csapatot.***

Ki nem állás esetén a befizetett összeg 50%-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén)

- Amennyiben egy csapat **bármikor visszalép**, vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének **eredményét meg kell semmisíteni**. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, **mintha egy mérkőzést sem játszott volna**.

- A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapokon akkor is átvetnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik

Elmaradt vagy félbeszakadt mérkőzésre a Versenybizottság hétköznapi időpontot is kijelölhet. Ha valamiért félbeszakad a mérkőzés 8 napon belül le kell játszani közös beleegyezés alapján.

**13. 8. Egyebek**

Minden Vármegyei bajnoki mérkőzésen a hazai csapat köteles biztosítani a „16 fős” KÉZILABDA JEGYZŐKÖNYVET és a megfelelő ismeretekkel rendelkező jegyzőkönyvvezetőt. Amennyiben a vendégcsapat is beleegezik, használható az MKSZ rendszeréből nyomtatott jegyzőkönyv. Az eredeti jegyzőkönyvet a mérkőzés játékvezetője kapja és továbbítja azt - 24 órán belül - a versenybizottsághoz.

Bajnoki mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni.

Az eredeti versenyjegyzőkönyvet a mérkőzés versenybírója (ennek hiányában) a játékvezetők kapják és továbbítják azt - 24 órán belül – szervező Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsághoz.

- A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Bajnoki mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

Mérkőzéseket csak olyan pályán lehet rendezni, amelyik játékra alkalmas és hitelesítve van, ha a vármegyei mérkőzést olyan létesítményben kívánják rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadási díja 10.000 (azaz tízezer forint.) Különös gondot kell fordítani a hálók minőségére, rögzítésére, a vonalak szabályos felfestésére. A kapufák rögzítése kötelező! Az egyesület kérésére a Szövetség versenybizottsága elvégzi a pályák hitelesítését. Ha ezt az egyesület elmulasztja, akkor a Versenybizottság hivatalból rendeli el. A hitelesítésért díjat kell fizetni. A hitelesítésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek egy példányát a pálya tulajdonos kapja, amit meg kell őrizni. A pályahitelesítés 2 évre szól.

- Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága, másodfokon a Borsod Vármegyei Kézilabda Szövetség Felelősségi Bizottsága dönt.

## 14. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat az 1. sz. *melléklet* tartalmazza.

### 14.1. Borsod Vármegyei Rendezési előírások:

A rendező egyesület köteles gondoskodni a sportolás céljára alkalmas, a szövetség által hitelesített pályáról, játéktérről, megfelelően berendezett öltözőről és illemhelyről. A pályáról és annak tartozékait a pályaválasztó csapat gondoskodni köteles és a következő tartozékokat kell majd biztosítani:

- Felszerelt mentőláda
- Eredményjelző, cserepadok, asztal, székek A rendező egyesület felelős a mérkőzés zavartalan lebonyolításáért. **Gondoskodni kell 1 fő főrendezőről és 3 fő rendezőről, szükség esetén karhatalomról.** A mérkőzés előtt a rendezők névsorát át kell adni a játékvezetőknek. A mérkőzés ideje alatt, szeszszitált árusítani, fogyasztani tilos, továbbá elektromos kürtöt, szirénát a mérkőzés alatt nem lehet használni. A rendező sportszerv felelőssége mérkőzés után is mindaddig fennáll, amíg mérkőzés közvetlen résztvevői (vendégcsapat, játékvezetők hivatalos személyek), a helyszínről el nem távoznak.

Miskolc, 2023. augusztus 01.

B.A.Z.-Vármegyei Kézilabda Szövetség